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Harabin poprel podporu Pellegrinimu, zbavil funkcie
šéfa svojho volebného tímu, ktorý o podpore hovoril a
naďalej šíri statusy zamerané proti Korčokovmu
súperovi v druhom kole prezidentských volieb

infovojna.bz/article/harabin-poprel-podporu-pellegrinimu-zbavil-funkcie-sefa-svojho-volebneho-timu-ktory-o-
podpore-hovoril-a-nadalej-siri-statusy-zamerane-proti-korcokovmu-superovi-v-druhom-kole-prezidentskych-volieb

Neúspěšný prezidentský kandidát Štefan Harabin se mezitím zbavil šéfa svého volebního
týmu, bývalého ministra zemědělství Miroslava Jureň, který médiím poskytl stanovisko
jeho jménem vyjadřující podporu Petru Pellegrinimu ve druhém kole prezidentských
voleb. Předseda strany Maďarská aliance a další neúspěšný kandidát na hlavu státu
Krisztián Forró ve středu oznámil, že ve druhém kole prezidentských voleb podpoří
předsedu Národní rady (NR) SR a lídra Hlasu-SD Petra Pellegriniho.
V médiích se ráno objevila zpráva, že neúspěšný prezidentský kandidát Štefan Harabin
půjde volit ve druhém kole prezidentských voleb a svůj hlas předá Petru Pellegrinimu.
Vyzval lidi, aby také šli volit. Sám Harabin to však označil za podvod.

"Moji voliči jsou inteligentní, nepodceňujte je. Moji voliči vědí, co mají dělat, a vědí,
koho mají volit. Je zde velmi silná objednávka na národního prezidenta, který
zachová Slovenské republice suverenitu státu, nevtáhne Slovensko do války, bude
dodržovat ústavu, zákony a mezinárodní smlouvy a bude prosazovat mírová řešení
konfliktu na Ukrajině a nikdy nepošle naše vojáky do války," uvádělo se ve
stanovisku, které má agentura SITA k dispozici. Podle stanoviska se Pellegrini přihlásil k
částem programu, který prosazoval Harabin v prvním kole.

Sám Štefan Harabin však pro portál Aktuality označil šíření takové zprávy za podvod.
Tvrdí, že to není pravda a že vysloveně zakázal komukoli z jeho týmu poskytovat médiím
stanoviska jeho jménem. „Kdo že to řekl? Jureňa? To je podvod, to je nějaká
Jurenova partyzánština,“ reagoval překvapený Harabin.

Později na svých účtech na sociální síti napsal, že Miroslav Jureňa není víc šéfem jeho
volebního týmu. "Navzdory mému výslovnému zákazu dávat v této spojitosti jakékoli
vyjádření. Jureňa byl zbaven s okamžitou platností funkce vedoucího volebního
štábu," napsal Harabin.

"Neúspěšný prezidentský kandidát slovy šéfa jeho volební kampaně Jureňu
najednou přestává věřit, že jeho voliči a voličky vědí, co mají dělat. Po pár dnech
od prvního kola Jureňa dnes ohlásil Harabinovu 180stupňovou obrátku a otevřeně
vyzývá jeho jménem lidi, aby podpořili Petra Pellegriniho. Harabin to samozřejmě
typicky harabinovsky popírá ve stylu on nic, on muzikant," reagoval ve svém statusu
europoslanec Martin Hojsík (PS) z liberální frakce Obnovme Evropu (RE).

Podle jeho názoru chce Harabin s Ficem a Pellegrinim zobchodovat svou podporu, aby
se dostal k Ústavnímu soudu.

https://www.infovojna.bz/article/harabin-poprel-podporu-pellegrinimu-zbavil-funkcie-sefa-svojho-volebneho-timu-ktory-o-podpore-hovoril-a-nadalej-siri-statusy-zamerane-proti-korcokovmu-superovi-v-druhom-kole-prezidentskych-volieb
https://www.aktuality.sk/clanok/28vYZfd/sef-harabinovho-timu-siri-informacie-ze-vraj-podporil-pellegriniho-je-to-podvod-odkazuje-sam-harabin/
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"Pokud Štefan Harabin nezastaví svou antikampaň na Telegramu a nepodpoří do 2.
kola Petra Pellegriniho, bude osobně zodpovědný za zvolení Ivana Korčoka 6.
dubna do funkce prezidenta Slovenska," napsal portál Aeronet v souvislosti se
statumy šířených v poslední době Harabinem na sociálních sítích.

"Tuto kampaň na Telegramu považuji za anti-konceptuální jaderné torpédo, které
může potopit šance koaličního kandidáta Petera Pellegriniho na funkci prezidenta a
k moci se dostane americký kandidát Ivan Korčok, který provede destrukci Ficovy
vlády na mezinárodním poli. Naprosto chápu, že Peter Pellegrini není lumen
vlastenecké fronty a není dostatečně proti-banderovský a proti-válečný, ani proti-
americký, ani proti-unijní. Jenže Slováci si musí uvědomit, že stojí před stejnou
volbou jako Češi a mohou si zvolit jen menší nebo katastrofálně větší zlo,"
vysvetľuje Aeronet.

Více v článku ZDE .

Šéf Maďarské aliance a neúspěšný prezidenský kandidát Forró podpořil
Pellegriniho

Předseda strany Maďarská aliance Krisztián Forró podpoří ve druhém kole
prezidentských voleb předsedu Národní rady (NR) SR a lídra Hlasu-SD Petra
Pellegriniho. Informovaly o tom na společné středeční tiskové konferenci. Forró
kandidoval v prvním kole voleb, do druhého nepostoupil.

"V této chvíli a za těchto podmínek si myslím, že by bylo alibistické říci, ať se lidé
rozhodnou," uvedl Forró a zdůraznil potřebu určit směřování země. Proto si myslí, že za
současných podmínek je právě Pellegrini jako prezident nejlepší volbou pro Slovensko a
pro každého, pro koho jsou důležité regiony, národnostní komunity či mír.

Pellegrini konstatoval, že s Forrom mají za sebou nějaká jednání, znají se a na mnohé i
mezinárodní otázky mají podobné postoje. Shodli se podle jeho slov v otázce války na
Ukrajině i v potřebě vyrovnávat regionální rozdíly. Zopakoval, že jako prezident chce
spojovat občany bez ohledu na národnost a hodlá dát i maďarské komunitě pocítit, že její
členové jsou plnohodnotnými občany Slovenska. Dodal, že našli i další možnosti
spolupráce.

"Nejsem žádný začátečník a vím, co prezident váhou své osobnosti umí
dosáhnout," řekl na margo reálných možností prezidenta prosadit některé z vizí. Podtrhl
přitom potřebu spolupráce vlády a hlavy státu a je přesvědčen, že by dokázal v tomto
směru ovlivňovat vládu.

Co se týče postupu strany Maďarská aliance, podle slov Forróa budou mít ještě večer
předsednictvo. Konstatoval, že předsednictvo už dříve rozhodlo, že bude s Pellegrinim
jednat, předestřeli mu témata a našli na nich shodu.

Více ve videu:

Celá tisková beseda:

https://www.infovojna.bz/article/video-progresivno-liberalna-opozicia-aj-dzurinda-zo-zahrobia-hrozia-vlade-roberta-fica-palacovym-prevratom
https://www.infovojna.bz/article/video-progresivno-liberalna-opozicia-aj-dzurinda-zo-zahrobia-hrozia-vlade-roberta-fica-palacovym-prevratom
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Do druhého kola prezidentských voleb postoupili Ivan Korčok, který získal 42,51 procenta
hlasů, a Peter Pellegrini se ziskem 37,02 procenta hlasů. Forró získal v prvním kole voleb
2,9 procenta hlasů voličů.

Správu aktualizujeme ...

 
Zdroj: pravda.sk / topky.sk / YouTube / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů
činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás
systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na
naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu
některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří
komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Chu Yo28.03.2024 12:31:40
Ohledně kampaně. Říkal jsem to víckrát. Neschopného Jureň bylo třeba vyměnit
dávno, ne teď po funusu. Ale toto řekl správně ohledně druhého kola. Pan Harabin
by měl přehodnotit jeho egoistický přístup. Budu citovat z Císařů pekař-pekařů císař
"...buď to všichni, nebe nikdo a nebe jenom JÁ!"

Petr Krumpal28.03.2024 12:56:21
Správně vystižené ego Harabina, který je sebestředný a miluje pozornost
médií.

Petr Krumpal28.03.2024 13:02:15
Harabin Pelegrinimu podporu nepopřel. Který špinavec a idiot dal ten titulek? Z jeho
odpovědi je zřejmé, že ho i když nepřímo podpořil. Po kritice jakou proti Pelegrinimu
používal, nemohl si najít do houby a otočit. Svinstream by ho odrovnal.

Josef Paluška28. 3. 2024 13:48:48
no a já to vidím naprosto jinak.

Petr Krumpal28.03.2024 13:23:01
Ambasáda USA přes své agenty přijde s ještě zajímavějšími svinstvami, protože
cítí, že jejich špinavec Korček ztrácí body.

https://spravy.pravda.sk/prezidentske-volby-2024/clanok/704681-harabin-vyzval-ludi-aby-isli-volit-tvrdi-ze-pellegrini-sa-prihlasil-k-jeho-programu/
https://www.topky.sk/cl/10/2721625/Je-to-oficialne--Predseda-strany-Aliancia-Forro-podpori-v-druhom-kole-prezidentskych-volieb-Pellegriniho
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Dejte světlo28.03.2024 13:32:31
K tomu Hojsikovi... To je co za mentalně tupělo. Prý najednou přestává věřit, že
jeho volicí vědí, co mají dělat. Hojsik nepochopil, že každému by vadilo kdyby
někdo prohlašoval něco v jeho jménu. Ty progresivní propojení a asociace mě
nepřestávají fascinovat.

Paľo Zaťko28.03.2024 13:39:00
Pišta, Pišta chováš se jako uražený puberťák. K čemu je dobré to teátro? Volil jsem
Tě naposledy.

Zanso Zanso28. 3. 2024 13:48:33
Voliči Harabina vědí, co dělat. Nepotřebují žádné pokyny. Vidět, že sluníčkám
dochází dech.

Mirec Oravec28. 3. 2024 13:57:50
Pane Harabíne, politik by měl občas vyjádřit zcela jasně, zvláště když jde o hodně
až možná o VŠECHNO...

Je Em28.03.2024 14:20:23
++++

 Tak!

Jur Ashek28.03.2024 14:21:00
Ja neviem, čo to dokola riešia. Urážajú samotných voličov a robia zmätok. Nikto
nepotrebuje Harabinov súhlas, aby išiel voliť . Tak ako ani Pele nepotrebuje
Harabinovu verejnú podporu. Niesme stádo, co čaká na baču.(aj keď sa nájdu aj
takí)

človek miLion2024-03-28 14:24:18
to máš tak keď voliči sa rozhodujú na poslednú chvíľu podľa prieskumov,
hoaxov a mediálnych hier

Lubos Holandsko2024-03-28 14:45:27
volil som Harabina aj napriek tomu, ze na nom mi vadi take mocenske spravanie.
Mal jasne povedat koho podporuje on. Aj napriek tomu, ze nema rad Peleho a ani
Korceka tak ma jasne povedat napr. Korcok ... a aj tak si jeho volic vyberie sam.
Toto spravanie mi na nom vadi.

ivan ivanovič2024-03-28 14:55:24
petko sa ale trasieš

ivan ivanovič2024-03-28 14:56:14
viacej než končok,
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Chu Yo2024-03-28 14:59:03

Dnešný duel kandidátov na prezidenta. Moderátorka našej(občanov Slovenska)
RTVS vôbec nebola zaujatá však? Je najvyšší čas urobiť deratizáciu pani
Šimkovičová!

www.rtvs.sk

https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/20965/460669#4

